



Коварный танец

рек. Лейма - 1998 - 13 марта - 5

Анастасия РОМАНОВА

Лейма
Войку

айму недаром называют самой стильной. В чем-в чем, а в стильности она фишку сечет. Ее новая программа в концертном зале «Россия» полностью соответствовала названию — «Лайма в стиле Танго».

Все началось, как всегда, с Раймонда Паулса. Вернее, с его песни «Король сочиняет танго». Лайма спела ее на «Песне-97» и заболела идеей нового шоу. Чтобы сделать стильную программу, певица отправилась в Америку, где долго и упорно училась тан-

цевать аргентинское танго. Вместе со своим балетом брала уроки у известного тамошнего балетмейстера. Лайма любит учиться.

Чтобы новые песни были выдержаны в одном стиле, певица заказывала их лучшим мастерам — Раймонду Паулсу, Игорю Крутому, Юрию Варуму и так далее.

Чтобы «Россия» превратилась в Город Больших Огней, днем и ночью над сценографией, декорациями и светом корпели фирменные специалисты. И несколь-

Когда ты встретишь Его, ты услышишь танго.
Когда ты услышишь танго, придет любовь.
Эти слова она знала с детства.
И с ними она отправилась в Город Больших Огней.
Чтобы понять смысл этого гибельного и гордого танца.
«Слушай музыку, — сказал ей Учитель.
— В ней все ответы».
И еще он сказал: «Танго знает всё».

Лайма

ко дней и ночей подряд Лайма репетировала, репетировала...

В итоге получилась шикарная программа. С романтическим сюжетом, калягинским закадровым баритоном, с отточенными до миллиметра движениями. Шоу, до краев наполненное эротикой. Шоу, в котором ни грамма пошлости. Три концерта в стиле танго в Москве прошли с аншлагами. Бесспорно, Лайма — Королева Танго (вот увидите, так ее и назовут) и фирменная певица (больше, чем кто-либо другой).

Она могла бы стать настоящей бродвейской звездой. Каждый номер в программе сам по себе — конфетка. Но все вместе они создают впечатление утомительного и бессмысленного кружения на одном месте.

...Такой уж это коварный танец — танго. Если танцевать его три часа до упаду, зрителям становится скучно. Даже если менять партнеров, как перчатки. Даже если изо всех сил играть в любовь. Даже если это Лайма...